AldaokaAla otnv emiAVoN
TtpoBANLATOC

BaAavtng Bepuklog
1°TEA Yunttou



[eviKa oTolxela

* MaBNTEG : oL HABNTEC EVOC THNHATOC BETIKOL TtpocavatoAlopou B
Taénc.

 XWpPOoC : albovoa pabnuatikwy Tou oXoAslou (dlapopPwpevn yLa
epyaoia twyv pabntwyv oe opadeg, vTtapxel OLAd PAOCTIKOC TTivakac)

e Xpovog - Alapketla : Oktwpplog 2024, dlapKkela 2 wpwv.

 MeBodo¢ dldaoKaAlag : ouadoouvEPYATLKN, 4 TLEVTAUEAELG OpADEC
Hadntwv.



2TOXOL TNC OLdaoKaALlaG

e OLpaBntegva “petadppacouvv” ta dedopeva Kal tTa NToupeEVA EVOC
PO BANUATOC 0 paBnuatikn yaAwooa (povteAottoinon).

e OLpabnteg va avakaAEoOUV KAl vVa XPNOLHOTIOIoOLY oLUVOUAOTIKA
YVWOELC aTtO TNV AAYERBPA KAl TN YEWHETPLA TToU £XoLV dLdaxBel.

e OLpabnteg va aélomtoljoouyv OUVATOTNTEC YA TIEIPAUATIOHO KAl
dlepevvnon Ttou Toug divel To Aoyloplko Geogebra.



daon 1 (TpwTteC evepyeELER)

¢ ALOIUT[U)O'I’] TOUV T[pOB)\I’] HATOC . “H ayeAdda AyaBovikn Bdokel apepipvn oto ABadL 4
XALopeTpa fopela amo to otapt. Karoia otiypr okoviadptel Kal XTUTIAEL 0TO TTOdL. AKIVNTOTIOINHEVN
pouykavidel ameAtiopeva yla Aiyo vepo. O veapog Bookog BaAeplog Bpiloketal 6 XINOPETPA OUTIKA TNG
AyaBovikng kat 3 xI\lopeTpa Bopela amo to totapt. Mabaivel to atuxnua kat BeAeL va tng pEPeL 00O TO

duvatov ypnyopoTEPA VEPO ATIO TO TTOTAML. MTtopeite va mpoteivete otov BaAEPLO pla KAataAAnAn
Sadpopn;” :
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daon 1 (TpwTteC evepyeELER)

 OLpaBnteg oulnToLyv OTIC OpAdEC TO TIPOBANUA KAl KATAANYOUV OTO CUMTIEPACHA OTL
xpeladetal va evtottioouy tn dLadpopr) HE TO EAAXIOTO PNKOC.

e [Nepapatidovtal pe amAeg dLadPOPEC KAl TIPOoTIAaBoUV va GUYKPIVOUV Ta PnKN TwV
OLAdPOWYV AUTWV.
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daon 2 (MovteAotoinon)

* Eloaywyr cuoTNUATOC CUVTETAYUEVWV:
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daon 2 (MovteAotoinon)

* OLpabnteg avakaAouv yWWOoeELG Ttou adopouv TNV Artootaon
onUelWYV OTO ETUTEDO

* 3armo T 4 opadeg Olvouv CWOTA TOV TUTIO YA TO HNKOC TNG
tuxaiac dladpopnc: V9 + x2 + \/(6 —x)%? + 16

e OLpyaBntecg evroTtiouV TIC OLVONKEC TTOU TIPETIEL VA LKAVOTIOLEL TO
x :0<x<6

* OLpaBnteg dlartioTwyvouy OTLOEV £XOUV TaA artapaitnTa
HaBnuatika epyaAeia yia va eVtoTtioouV TNV KATAAANAN Tun Tou X
TTOU €AQXLOTOTIOLEL TNV TTAPATIAVW TIAPAoTAOoN




daon 3 (Wndlaka HECO-TIPOOEYYLOTIKN ALoN)

* 270 OLAdPACTIKO TIiVaKA, OE Eva | b P ; S/

apxeio Geogebra kataypapetal ° O LT
T = Point(xAxis) :

OUVAULKA TO PNKOG TNG ® o 5

dLadpo g yla KABE x Kalt otn o =S
ouvexela dnulovpyeital onueio e
M pE TETPNUEVN TO X KAl ®

TETAYHEVN TO AVTIOTOLXO UNKOG o MU T+e

= (1,957)

dladpopnc. To onueio M pe
[XvO(G evepyo dlaypadel yla
KAUTTIUAN.




daon 3 (Wndlaka peoa —TtpooeyyLoTIK AVon)

e OLpyaBnteg elpapatioval e TNV TLHHN TOU X YA VA EVTOTILOOUV TO
eAAXLOTO UNKOC OLaAdPOUNG

* AvayvwpldouV TNV KAuTiuAn Ttou dlaypadel to onpeio M we tn
vpadlKn Ttapaoctacn tTng cuvaptnong mou eixav Bpet otn ¢aon tng
vovteAomoinongc.

e 2XedLACOUV OTO AOYIOULKO TN YpadLKN TTapaotacn TG ouvaptnong
f(x) = V9 + x2 + \/(6 — x)?% + 16 kat dartiotTwvouy OTL tauTtiZeTat
LE TNV KAPTILAN TTou dlaypadel to M

e AlATIIOTWYVOUV OTL N TIUH TOU X TtTou avaldntouy €ival autn otnv
oTtola ETILITUYXAVETAL TO EAAXIOTO TNCG oLVAPTNONG Kal dlvouyv pla
TIPOOEYYLOTIKA AVUoN OTOo TIPOLBANUA.




daon 3 (Wndlaka yeoca —TtpooeyyLoTIKN AVon)

A=(64 T
v
B = Point(yAxis)
@) ®
=03 ® b \
I = Point(xAxis) : M
@) o
= (252,0) ®
® f = Segment(B,T) -
= 3.92
g = Segment(l',A) : 7
o
=53
M = (x(I), f+g) : i
(9]
= (252, 9.22)
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o h:y=v0+x2+/(6—x)°+16
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daon 4 (akpBnc Avon)

e 2TOUC HaBNTEC dilveTaAL N ETTIOPEVN TIPOOCONKN 0TNV EKdWVNOoN : “H

Eadepdpn tng Ayabovikng, Aopwvikn, BplokeTal otnv Amevavtl TAeUPA TOU TTOTANOU £Ttiong 4 XIALOPETPA
HaKPLA arto TO TIOTAML KAl HACOUAAEL ApEPLUVn ”
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daon 4 (akpBnc Avon)

 Meta aro oxetikn oudntnon Pia aro TI¢ opadeC Twy Hadntwyv
OLATILOTWVEL (KAl AVOKOLWVWVEL 0TNV OAOHEAELA) OTL yLIA OTIOLO
ONUEIO OTO TTOTAMLKL AV ETIAEEEL O BOOKOCG VA TTAPEL VEPO N
artootaocn 1tou Ba dlavuoel pexPL TNV Ayabovikn elvat 1dwa pe tnv
artootaocn tou Ba dlavuoel yexPL TN Aopvikn

* OLopadeg dLATILOTWYOULYV OTL APKEL VA AUCOUV TO TIPOLRANUA TNG
eAaXLOTOTIONONG TNCG OLAd POMNG HEXPL TN AopLvikn

* OLpyaBnteg avakaAouyv TNV TPYWVIKN aviocotnTa yla va
ETUXELPNUATOAOYNOOUV OTL N CUVTOHOTEPN OLadpopn elval n
evbela ypapun tpog tn Aopvikn. Evtomidouv YEWHPETPLKA TO
ETIOLUNTO ONUELO OTO TTOTAWL.



daon 4 (akpBnc Avon)
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daon 4 (akpBnc Avon)

* O KaBnyntneg dnta tnv akppn TPn Tou x Ttou EAQXLOTOTIOLEL TO
HAKOG TNCG SladPopnC.

* OLpyaBnteg emtiotpeEPOLY OTO CUOTNHA CUVTETAYHEVWYV,
TOoTtoBETOVV TO onueilo Ttou adopa tn AopLvikn Kal BplokKovy TNV
e€lowon tng evBeiag tov ocuvdEEL TO BOOKO e TN AopLvikn.

. Yno)\othouv TO onpEeElo TOUNG tr]c euestac aAuTNC pE Tov agova
x'x kat dlvouv Tnv amavinon x = 7

. Zro ap)1(88to Geogebra evtotti{ouV TO CNUELO HE OUVIETAYHUEVEC
(— f(7)) KAl dLATILOTWVOULV OTL ELVAL TO XAHUNAOTEPO CNHPEIO TNG

KC1|JT[U7\I’]C Ttov dwaypagdetto M



daon 4 (akpBnc Avon)

O A=649) A
o Ei (O,P:)int(yAxis) .

. |'= =(5I-3;i'n;§xAxis) .

¢ f:ﬁ.f):gment(B‘ ’
e

o M-HD g

= (5.31, 10.15)

o h:y=v9+x2+1/(6—x)*+16

O A=(6-4
@ i : Line(B, A)
= Tx+ 6y = 18

()

= 0.22




2LUTIEPpACUaTA

* OLpyaBnteg evermtAdknoav pe OLVO €1dN povteAoToinong:

e AAvEBPLKA TTpOCOLOPLOAV TNV TIAPACTACH TTOU JIVEL TO PNKOC TNG
dladpopuncg Kat yetadpacav to {NTOUHEVO TOU TIPORANHATOC WC TOV
UTTOAOYLOHO TNG TIHUNAG TOU X TIOU N TtApAoTach ETUTUYXAVEL TO EAAXLOTO.

e 2TO TIEPIBAM oV Tou Geogebra petedppacav 1o (NTOUVHPEVO WE TNV
eVUPECN TOL XAUNAOTEPOUL CNUELOL OTNV KAUTIUAN TTou dlaypadetl to M.

e OLOUO TIPOCEYYIOELC TWV paBnNTwV ocuvdEBNKaAV AppnKTa otTav
dlartiotwoayv OTL N KAUTIUAN Ttou dlaypadel To M tautidetal he Tn
vpadlKn Ttapaotacn Tng ouvaptnong Ye TUTIO TNV TTapAcTac Ttov
uUTtoAOYLoAV apPXLKA.



2LUTIEPpACUaTA

 OLpaBnteg avakaAseoay Kat cuvoLuaoav YWWOELG TTOU EXOUV
doaxBel ota padbnuata tng aAyepag Kat tng yewpetplag

e ATTO TNV AAyeBpa: ypadlkn Ttapactacn ocuvaptnong, tedio
oplopou, e€lowon evbeiac.

e ATTO Tn yewpetpia: NuBayopelo Bewpnua, Tplywvikn aviootnta.

e OLpabnteg eixav tn duVATOTNTA VA HEAETNOOLYV TO TIPOBANHA pE

EVOAANOKTIKEC OTITIKECG TTOU TOUG €dw oAV TTPWTA PLA T(POCEYYLOTLIKH
KOl HETA pla akpLBn Avon.



2LUTIEPpACUaTA

To yndplako tepBarrov edwaoe Tn duvatoTnNTa oTOUC HaBnNTEG :
* Na TtelpapatiotouV Je TToAU TTEPLOCOTEPEC OLADPOEC.

* Na €xouV pLa govteAotoinon Tou TIPOLRANHATOC HECW HLACG
vpadIKNC TTApaoTaonG

* Na dlarmioTwoouV OTL 0L OVO TIPOOEVYVIOELG, N AAVEBPLKN KAl N
vpadlKn cuvdEovTal.

* Na BpouVv pla TTPOOEYYLOTIK AUON TOU TtPOBANHATOC.

* Na emiBeatwoouv TNV akpBn Avon Ttou BprnKav otnv teAsutaia
daon.
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